
定例会議12月分（STOP! ハラスメント)の感想
　ハラスメントは個人の受け取り方次第。それぞれの精神状
態、心のゆとりの状態で変わってくるので自己管理が大事だと
思いました。相手の気持ちを考えらるようしたいです。

　ハラスメントの種類がたくさんあり、大丈夫だと思っていた事が
ハラスメントになりかねない事もあるので気をつけないと行けない
と思いました。
　利用者さん側から受けるハラスメントでは、行き過ぎた行為は
会社側が毅然とした態度でヘルパーを守ってくれる会社なので
凄いありがたいと感じました。

　以前の職場は上司のパワハラが強くて苦手でしたが、今は気
配りしてくださる上司なので安心して働いています。

　ハラスメントには色々当てはます事があると思いますが、受ける
側の受け取り方もあると思うので難しいですね。
　コロナ以降、みんなの話す場所親睦がないのが残念ですね。
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定例会議12月分（STOP! ハラスメント)の感想
　ハラスメントが無く利用者様側と、次に事業所や同僚と過ごせ
たら仕事をもっと楽しくストレス無く行えるだろうなと思います。た
だ原因がその時の相互の感じ方なので無くならないだろうとも思
わされています。
　なので少なくとも資料にもあった
『協働』、『相互の価値観の尊重』、『誠実』、
『エンドユーザーへの意識』を意識して支援と業務を行えるように
努めようと思わされました。

　ハラスメントについて学びましたがハラスメントの多さ、何となく
発した言葉がハラスメントになってしまうのが怖いと感じました。
　恐れず口に出して仕事をしていきたいし反対の立場であっても
受け入れてたいと思います。

　色々なハラスメントがあり理解するのに難しく感じました。自分
の言動に気をつけたいと思います。

　ハラスメントの多さにビックリです。
　言葉を発して受け止める人がハラスメントと思えばハラスメント
になり得る。言動がちょっと消極的になりそうですが、思いやりを
持って人と接していきたいと思います。

　いろんな、ハラスメントがありますが、されたほう、したほう、おた
がいあとの一言で誤解が解ける場合があるのではないかな～
と、おもいます。
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定例会議12月分（STOP! ハラスメント)の感想
　ハラスメントの種類が多すぎるため、誰でも、どんなことでも、ハ
ラスメントになりうるので、思いやりをもって、タイミングよく、話し、
行動したいと思いました。

　感想は自分の言動に気をつけたい、相手の気持ちを考えたい
など思いやりがある感想が多いと思いました。
　私も確かにハラスメントとは相手があっての事なので、お互いの
理解や関係性が大切だと思っています。

　ハラスメントの種類については聞いたことがないのが ほとんどで
した。事例がないと想像できないものもあり、細かく分けられてい
るのだと感じました。
　状況的に立場の下の方に対しては できるだけ同じ気持ちに
なって向き合うことで無意識のうちのハラスメントが防げるのか
な、と思いました。

　自分の行動に気をつけながら、利用者さんとの会話にも注意
していきたいと思いました。

　ハラスメントについて理解。相互の認識が同じになる事でトラ
ブル等も減らせるので、まずは関係性を大切にしていきたいと思
います。
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定例会議12月分（STOP! ハラスメント)の感想
　色々なハラスメントがある事も、受け取る側が不快だと感じた
ら相手側の意見に関係なくハラスメントだと言う事に、少し驚き
ました。と同時に会社側がこの様にやってくれていることに、何か
あれば相談出来る、しやすい環境を整えてくれてるんだな。と安
心出来ました。

　どんな事でもハラスメントに繋がると言う事を自覚して、支援を
しなければいけないと強く感じる。
　言葉や行動に出る時に、相手の立場に立って考えることが大
切ですが、知らず知らずのうちに不快な気持ちにさせているかも
知らないですね。これからも気を引き締めていきたいと思います。

　今後も色々なハラスメントが増えると思います。人と関わる事
で、そのつもりが無くてもハラスメントをしたり、されたりがあるかも
知れませんが、人間関係を築く様に心がけたいと思います。

　色々なハラスメントがあるので利用者様への言動など更に気
をつけようと思いました。
　自分がされて嫌なこと、言われて嫌なことなどを考えて行動や
発言をしていこうと思いました。
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定例会議12月分（STOP! ハラスメント)の感想
　今日はハラスメントについての研修でした。
そろそろ企業においては、本格的に適した人材を募りメンターと
して導入することが適当であろうと思います。
　企業外では定期的に面接などや他の手段で個人のハラス傾
向をそれぞれチェックできるようになればと思います。

　今日の会議でハラスメントについて知りましたが、年々増え続
けているなと感じました。
　利用者さん側からもあるしヘルパー同士でもあるし、自分が良
いと思っている言動でも相手側からしたら嫌な気持ちにさせてる
事って気付けてないだけであるだろうなと思いました。

　知らないうちにハラスメントしていること、ヘルパーとして　いち個
人としても気をつけていかなければいけないと改めて勉強になり
ました

　ハラスメントについても色々と言われていますが、職場などでは
人間関係が上手くいっている事によって大きく変わってくると思い
ます。
　利用者様ともお互いの気持ちなども関係して小さな事でこじ
れてしまうと思います。
　自分がされて嫌なことはしないことかと思っています。

　色々なハラスメントがあるのにびっくりしました。言葉に気をつけ
ていこうと思います。
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定例会議12月分（STOP! ハラスメント)の感想
　ハラスメントの種類が増えていてビックリしました。言動行動に
気をつけて関係良くコミュニケーションとり働きます。

　ハラスメントと言うつかみどころの無い課題に色んな条件や立
場背景によって異なる結果が出る。自分の行動、言動に気を
つけたいと思います。

　セクハラ・パワハラ等以外にも本当にいろんなハラスメントがあ
るんだなと感じた。
　感じ方もさまざまなので、気を付けていきたいと思うし、周りに
もしないように気をつけないといけないと思いました。

　ハラスメントについてでしたが、自分でも気付かないうちに、ハラ
スメントをしているかもしれないと思いました。言動など気をつけよ
うと思います。

　メンタル状況の自己管理やハラスメントの価値観を共有するこ
とで、より良い労働環境を共に作っていくことが大切な時代なん
だなぁと改めて思わされました。
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定例会議12月分（STOP! ハラスメント)の感想
　ハラスメントについて学びました。
　ハラスメントの種類が多くてビックリしました。
　日頃からのコミュニケーションをとっていれば、ハラスメントも無く
なるのではないかと毎回思います。
　世の中は、おかしな人が増えているので、何か物を言ったら、そ
れが突き通ると勘違い人が多いので、住みにくい世の中になって
いると実感しています。

　○○ハラスメントと見える化で自分の言動チェックの意識を持
てそう。

　ハラスメントの種類がどんどん増えているなと思います。私たち
世代は特に、若い頃は当たり前だった言動が今の時代は当たり
前でないと言うことを再認識すること。また、言うべきことは必ず
伝えなければ成り立たないので、日頃の関係性が大切になって
くることがよくわかりました。

　テーマがハラスメントについてでした。
　日頃からその相手との関係性を構築しておくことがすごく大切
だとであることを改めて認識することができました。

　些細な事が相手にとってハラスメントになる事や、発言の重要
性を知った。これからは誰に対してもハラスメントはある事に配慮
していこうと思いました。
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定例会議12月分（STOP! ハラスメント)の感想
　ハラスメントと言う言葉が使われる様になって
　自分がハラスメントを受けたと感じたとき、冗談ぽくでも、ハラス
メントを受けた事を相手に伝え易くは、なったと思います。相手を
尊重して、接する事を心がけて、仕事をしていきたいと思いまし
た。

　ハラスメントの種類がたくさんあるのを知りました。言動、行動
に気を付けていこうと改めて思い直しました。

　ハラスメントの復習でした。
　私自身、ごく最近そういう場面に出くわしたばかりなので、人間
関係って、ほんとうに難しいものだなあと、思ってしまいました。
　社内でのハラスメントはあまり経験ないですが、利用者様との
関係については、利用者様第一を心掛けていましたが、それば
かりでは、上手くいかないこともあり、難しいなあと思っているこの
頃です。

　ハラスメントの数がたくさんあるんだと思いました。今はちょっとし
た事がハラスメントになるうるようで、言動は気をつけなければな
らないと思いました。
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定例会議12月分（STOP! ハラスメント)の感想
　エアハラなど言いづらいハラスメントや、他のヘルパーによる利
用者様へのパワハラやモラハラを注意しても、改善される事なく
当時の上司に相談して注意してもらうも改善ない方も居たの
で、本当に介護チームでやらない、やらせないの意識が大事だと
思いました。

　今まではあまり気にしていませんでしたが初めて経験して怖くな
りました。

　ハラスメントが色々あると言う事を知りました。
　知らず知らずに自分がハラスメントをしている可能性があるかも
しれないと思いました。
　発言には注意を払わないと感じました

　3大ハラスメントは世間でも周知されつつあり、産前育休制度
など対応されてるが、その他の“ハラスメント”は、される側は感じ
ていても、している側は気づいてない場合がほとんどだと思いま
す。
　近所のスーパーでも、お客様の過剰な言動についての啓発の
ポスターが貼ってありました。当たり前ですが、自分中心でなく、
相手の事も考えて対応しないとと思いました。
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定例会議12月分（STOP! ハラスメント)の感想
　今日は、ハラスメントの研修でした。誰でも、どんなことでもハラ
スメントになると、学びました。
　知らず知らずに、相手を、きずつけることあるので、言葉かけ、
気をつけないと思いました。
　また、心配になることがある場合、相談して解決したいです。
お疲れ様でした。

　今の時代、何にでも名前をつける時代で覚える必要はないで
しょうが大変です。殆どがカタカナでカタカナ苦手な私は戸惑う事
ばかりです。

　ハラスメントにもいろいろ有り、受ける側の感じ方で何にでも適
用できるので、今以上に対応に気を付けたいと思いました。
　何よりも利用者様との信頼関係が誤解を招かないので心掛
けたいです。

　ハラスメントにも色々あり知らないのも沢山あるので色々勉強
になりました。

　いろんなハラスメントがあり勉強になりました。自分も気をつけ
ようと思いました。まだ私はハラスメントを開けた経験がないので
ピンとこなかったのですがこれからもそんな経験はしたくないと思い
ました。
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